

Куклы от знаменитостей

Астронавт Франк Де Винне представил в Бельгийском посольстве свою авторскую куклу Эркуль Пуаро, сделанную для российского благотворительного проекта «Парад кукол — детям». Цена коллекционной игрушки составляет 5 000 долларов, и примерно столько же стоит одна кардиологическая операция или кардиостимулятор. Куклы создают известные артисты, ученые, политики, а все вырученные средства направляются на операции маленьким пациентам Бакулевского кардиоцентра в Москве.

— Драма состоит в том, что ребенок с врожденным пороком сердца не обречен на смерть, от полного выздоровления и активной жизни его отделяет лишь сумма денег, необходимая для операции. Больные дети годами ждут своей очереди на бесплатную операцию и аппаратуру, но далеко не все дождаются, — говорит организатор проекта, президент Международного объединения авторов кукол Светлана Пчельникова.

Проект, начинавшийся в России, за несколько лет стал международным. К российским авторам кукол Владиславу

Третьяку, Ивану Урганту, Владимиру Познеру, Иосифу Кобзону уже присоединились Шерон Стоун, Пьер Карден, Ирма Ниорадзе.

После презентации кукла Эркуль Пуаро осталась в Москве, чтобы после аукциона помочь еще одному ребенку в России жить полноценной жизнью.



Франк Де Винне и Светлана Пчельникова